
ATA Nº 021/2022 
 
 

DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE UNIÃO DA SERRA – RS. Aos 05( cinco ) dias  do mês de 

dezembro de dois mil e vinte e dois, às 13 h e 30 mim  (treze horas e trinta 

minutos), na Sede da Câmara Municipal de Vereadores de União da Serra – RS 

reuniram-se os nobres vereadores ADANIR T.D TRAMONTINA, (PTB) 

GERSON UMBERTO CHIODI (MDB), GIOVANI MARCELO SARTOR 

TAUFFER  (MDB), ILDO ANTÔNIO FIORENTIN (PT), BERENICE BASSORICI 

(MDB), JOAO CARLOS GHELLER (PTB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), 

ROBSON LORENZETTI (PSD) E VALDECIR BOGGIO (PTB) para a vigésima  

primeira   sessão ordinária do ano de 2022. O Senhor Presidente Ildo Antônio 

Fiorentin em nome de Deus, deu por aberta a Sessão, solicitando a leitura das 

correspondências. Ofício nº 229/2022 em resposta ao requerimento da folha de 

pagamento do mês de outubro de 2022. Ofício nº 231/2022 encaminhado pelo 

poder executivo encaminhando os seguintes projetos. PROJETO DE LEI Nº 060/2022 

- DISPÕE SOBRE A CO-OFICIALIZAÇÃO DA LÍNGUA DO TALIAN - VÊNETO BRASILEIRO, À LÍNGUA 

PORTUGUESA, NO MUNICÍPIO DE UNIÃO DA SERRA - RS. PROJETO DE LEI Nº 061/2022 - 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR CONTRIBUIÇÃO EXTRAORDINÁRIA EM 

FAVOR DO CONSELHO REGIONAL E DESENVOLVIMENTO DA SERRA – COREDE SERRA, ABRE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 062/2022 - 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR PARCERIA, REPASSAR RECURSOS AO CONSEPRO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -PROJETO DE LEI N.º 063/2022- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE SERVIDORES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº. 064/2022- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE SERVIDOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

Nº 065/2022 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALTERAR TERMO DE CONVÊNIO DE CESSÃO DE 

USO DE IMÓVEL PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Ato contínuo o Senhor Presidente 

solicitou a leitura da Ata, após sua leitura, a mesma foi posta em discussão, 

ninguém se manifestando, foi submetida em votação: Tendo sida APROVADA 

POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTOS: Requerimento encaminhado pelos 

vereadores Giovani M. S. Tauffer da bancada do MDB, e Robson Lorenzetti da 

bancada do PSD, veem, requerer que seja feito o conserto do calçamento que 

liga a linha Moreira Cezar à rs 129. Requerimento encaminhado pelo  Vereador  

Luiz Mateus Cenci da Bancada do PT com assento nesta Casa Legislativa, vem 

requerer  que seja encaminhado ao Poder Executivo as seguintes informações 

e cópias dos Projetos, memorial descritivo e orçamento que embasam a licitação 

de pavimentação ao acesso da Gruta de Pulador, e referente a terceira etapa da 

pavimentação do acesso a rs 129. Requerimento encaminhado pelos  

vereadores da bancada do PTB e PT com assento nesta casa Legislativa, Veem 

requerer seja oficiado o Chefe do Poder Executivo,  reiterando os pedidos 

realizados, para que envie cópias dos controles utilizados nas realizações de 

horas extras dos servidores da Secretaria da Agricultura e obras, detalhando  o 



local (propriedade), horário e data da realização das horas extras 

individualizadas por cada servidor. Ato contínuo foi apreciado o pedido de regime 

de urgência do PROJETO DE LEI Nº 062/2022 - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A FIRMAR PARCERIA, REPASSAR RECURSOS AO CONSEPRO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado   o regime de urgência em 

discussão, ninguém se manifestando, foi colocado o regime de urgência em 

votação, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE.  Foi apreciado o regime 

de urgência do PROJETO DE LEI N.º 063/2022- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE SERVIDORES E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado   o regime de urgência em 

discussão, ninguém se manifestando foi colocado o regime de urgência em 

votação, tendo sido REJEITADO POR MAIORIA. Foi apreciado o regime de 

urgência do PROJETO DE LEI Nº. 064/2022- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE SERVIDOR E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado   o regime de urgência em 

discussão, ninguém se manifestando foi colocado o regime de urgência em 

votação tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA . Foi 

apreciado o PROJETO DE LEI Nº 062/2022 - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A FIRMAR PARCERIA, REPASSAR RECURSOS AO CONSEPRO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado o projeto em discussão, ninguém 

se manifestando, foi submetido o projeto em votação. Tendo sido APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Foi apreciado o PROJETO DE LEI Nº. 064/2022- 

AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO DE SERVIDOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Foi colocado o 

projeto em discussão, ninguém se manifestando foi submetido o projeto em 

votação,Tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE.  EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS : 1)Robson    Lorenzetti vereador da bancada do PSD com assento 

nesta casa legislativa saudou a todos, e se manifestou sobre o requerimento feito 

por ele e o vereador Giovani,  solicitou  que dentro da possibilidade que seja feito 

o reparo do calcamento que liga a linha Moreira Cezar a rs 129,  entendendo das 

necessidades da administração, mas que dentro do possível que sejam 

atendidos. Ninguém mais se manifestando, a Sra Presidente em nome de Deus, 

finalizou a sessão agradecendo a presença dos Colegas Vereadores e dos 

demais presentes, convocando os colegas Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária que será realizada na data do dia 15 de dezembro do corrente ano, às 

13 h 30 min na Sede da Câmara Municipal de Vereadores. E para tudo constar 

solicitou que se compusessem a presente ata, a qual depois de lida e achada 

conforme, segue assinada pelo Senhor Presidente, Secretário da Mesa Diretora 

e demais Vereadores.



 


